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From: Sekretariat Media MBPJ/MBPJ

To: Media All MBP], Media News MBPJ]

cc: Zainun Zakaria/MBPJ@MBPJ, Nor Shalizawati Hj Baharudin/MBPJ@MBPJ], Norziah
Zulkifli/MBPJ@MBPJ, Mat Nizam Aziz/MBPJ@MBPJ, Ahmad Iskandar Mohamad
Mukhtar/MBPJ@MBPJ

Date: Sunday, July 15, 2012 10:06AM

Subject:  pj LIVABLE CITY CONFERENCE 2012 "City of Your Choice".

Ruj. Kami: MBPJ/090100/T/A6/JIld. 12 (34)
Tarikh: 15 Julai 2012

JEMPUTAN MEDIA

Editor Berita,

Dengan segala hormatnya merujuk kepada perkara tersebut diatas.

2. Dimaklumkan Majlis Bandaraya Petaling Jaya akan menganjurkan PJ LIVABLE
CITY CONFERENCE 2012 "City of Your Choice"”. Majlis ini merupakan hasil
kerjasama antara pihak MBPJ dan juga Malaysian Institute of Planners (MIP).

3. Sehubungan itu Wartawan dan Jurufoto dijemput hadir untuk membuat liputan
sepanjang berlangsungnya PJ LIVABLE CITY CONFERENCE 2012 "City of Your
Choice" yang akan diadakan pada ketetapan berikut:-

Tarikh : 18 - 19 Julai 2012 (Rabu & Khamis)
Masa :  8.00 pagi
Tempat : Royale Bintang Hotel, Petaling Jaya

Urusetia : Jabatan Perancangan Pembangunan
Tetamu Kehormat : YBhg. Dato' Haji Mohamad Roslan Bin Sakiman
Datuk Bandar, Majlis Bandaraya Petaling Jaya

Kerjasama pihak media dalam menjayakan PJ LIVABLE CITY CONFERENCE 2012
"City of Your Choice" ini amat dihargai dan didahului dengan ucapan terima
kasih. Sebarang pertanyaan atau maklumat lanjut, sila hubungi En. Iskandar
Mukhtar - 03-79563544 samb. 203 / 010-4268 050. (aturcara dilampirkan)

ATURCARA

Day 1 - Wednesday 18 July 2012

8.00 am: Registration of Participants

9.00 am: Arrival of Guests
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9.15 am: Opening Remark and Keynote Address: Petaling Jaya, A City of Your Choice
By Hon. Mayor of Petaling Jaya City Council
YBhg. Dato' Haji Mohamad Roslan bin Sakiman

9.50 am: Keynote address: City of Perth 2029 - We Hear You
By Lord Mayor of Perth
Hon. Lisa Scaffidi

: REFRESHMENTS & Press Conference
SESSION 1

10.45 am: Paper 1
Topic: The Framework towards Sustainable Communities
By: Mr Peter Cuming
Sustainable Futures Australia, Byron Bay NSW

: Paper 2
Topic: Low Carbon Cities Framework

By: Khairiah Talha
Past President of Malaysian Institute of Planners (MIP)

1.00 pm: LUNCH

SESSION 2

2.30 pm: Paper 2
Communication Risk Management in Development Projects
By: Peter Cuming
Sustainable Futures Australia, Byron Bay NSW
(session 2 continued)

3.00 pm: PANELIST:
Hons. Lisa Scaffidi, Lord Mayor of Perth
Peter Cuming, Sustainable Future Australia
Khairiah Talha, Past President of Malaysian Institute of Planners (MIP)
Hajah Sharipah Marhaini Syed Ali, MBPJ]
Representative of Residents’' Association

4.15 pm: REFLECTION OF THE DAY BY MIP

: END OF DAY 1

Day 2 - Wednesday 19 July 2012

MORNING REFRESHMENTS

9.30 am: A Master Class Session (Developing Key Focus Area towards City of Our Choice) By: Peter
Cuming: Sustainable Futures Australia, Byron Bay NSW

11.00 am: TEA BREAK

11.15 am: A Master Class Session Continued

12.00 pm: Evaluation & Assessment by: Peter Cuming: Sustainable Futures Australia, Byron Bay NSW
12.30 pm: Closing Remark by MBPJ, By:

Hon. Mayor of Petaling Jaya City Council :
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YBhg. Dato Haji Mohamad Roslan bin Sakiman

1.00 pm: END

Sekretariat Media

Majlis Bandaraya Petaling Jaya,
Tingkat 1, Ibupejabat MBPJ,
Jalan Yong Shook Lin,

46675, Petaling Jaya

Laman web : www.mbpj.gov.my , facebook: Petaling Jaya City Council,
twitter : pjcitycouncil, emel : media@mbpj.gov.my
Tel : 03-79563544 sambungan 203/204, Faks : 03-79582695

Sebarang pertanyaan atau maklumat lanjut, sila hubungi :
Pegawai Perhubungan Awam MBPJ, Puan Zainun bt Zakaria, 019-2239604, zainun@mbpj.gov.my
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